

Консультация для родителей на тему:

«Новогоднее чудо для ребенка дома»

Новый год - самый светлый и долгожданный праздник не только для детей, но и взрослых людей. Как же сделать так, чтобы этот праздник Нового года в семье остался в памяти у ребенка на весь год? Конечно, подготовиться к этому долгожданному дню.

Подготовку к празднику надо начинать хотя бы недели за 3. Нужно сочинить письмо вместе с ребенком для Деда Мороза. Из него вы узнаете, что хочет получить ваш ребенок от Деда Мороза в подарок. Заранее предупредите своего ребенка о том, что Дед Мороз не всегда приносит то, что он заказывал, чтобы у малыша не было разочарования, если вы не сможете это реализовать.

Что более важно в Новый год, чем украшение дома к празднику? Вот несколько вариантов украшений, которые можно изготовить вместе с детьми: объемные снежинки и гирлянда; новогодние поделки (аппликации, рисунки и т.д.)

Очень важный момент – елка! Есть два варианта встречи малыша с елкой. Елку можно наряжать вместе с малышом игрушками (желательно, небьющимися). Радость от этого безграничная! А есть и иной способ организовать появление елки в доме. До дневного сна читаете открытку, которую якобы прислал Д.М., что скоро (не обязательно сегодня) он принесет елку. Условие - наряженная комната. Вы вместе с ребенком украшаете комнату, в которой будет стоять елка. Во время дневного сна наряжаете елку. Вы не представляете, какой восторг будет у ребенка, когда он встанет со сна, от того, что Дед Мороз принес долгожданную елку!

Ну вот, елка есть, дом готов к приходу Нового года. Теперь начинаем готовить детский праздник.

Как вы думаете, а что должно входить в детский праздник?

Сюжет; песни, хороводы; разные игры и сюрпризы.

Как построить сюжет? Любой сценарий начинается с основной идеи, стержня, на который нанизываются дальнейшие события (возможно, ваш праздник будет завязан на какой-то сказке, мультфильме или книге).

А, возможно, ваш праздник будет начинаться с того, что в доме погаснет свет, а когда зажжется, в комнате появится воздушный шарик с письмом от какого-то персонажа (Снегурочка, Снеговика, Зайчика и т.д.) с сообщением, что его похитил отрицательный персонаж (Баба Яга, Волк, Кощей и т.д.), и если не освободить положительного персонажа, не наступит Новый год., или не будет подарков. Придумать можно все, что угодно. Только немного фантазии!

Для детей постарше будет также интересно новогоднее путешествие. Карту поиска подарков прислал в письме Дед Мороз. А, может ваш праздник будет завязан на поиске сундука с подарками для всей семьи, который спрятали злые лесные(или сказочные персонажи).

Так же праздник должен быть наполнен играми, конкурсами, например:

1. Нарисуй нос Снеговика. На двух листах нарисуйте Снеговиков. Завяжите участникам глаза и предложите фломастером дорисовать им носы.
2. Конкурс на лучшее стихотворение.
3. Творческий фестиваль. Задача взрослых и детей показать свои умения: спеть песню под караоке, станцевать танец и т.д.
4. Веселые старты:
 - Кто быстрее наденет валенки;
 - Кто проскачет вдоль комнаты или вокруг елки в мешке;
 - Без помощи рук перенести воздушный шарик, мандарины и т.д.
 - Кто дольше продержит снежинку(кусочек ватки) в воздухе, дует на нее.

Помощник в организации конкурсов могут быть различные СМИ.

Ну, а если конкурсы закончились, а у вашего ребенка все еще есть силы для игр, тогда идите скорее на улицу, к большой елке, на горку, кататься на санках, запустите безопасные фейерверки. После такого насыщенного вечера ваши чада уснут крепким сном, а самое главное - у них останутся приятные воспоминания о сказочном Новогоднем празднике, который они провели вместе со своими близкими и друзьями.

И еще...

Например, каждый год, с первых чисел декабря, в доме начинать «Новогодний марафон». Утром — обязательные «зимние» завтраки: гренки и какао. Вечером — неперенные чтения вслух зимних книг.

Кроме того, выходные, предшествующие праздникам, проводятся совершенно по-особенному. Каток, лыжи, театр, прогулки в лесу — расписана каждая суббота. Воскресение — время для гостей. Эти дни семья проводит в кругу близких и друзей. Вместе они готовят угощения и горячие напитки, а также мастерят поделки и украшения к приближающимся праздникам.

Очень важно, чтобы ребенок получал в этот период как можно больше радостных эмоций, даже если вам придется для этого выдумывать свои собственные новые традиции. Для ребенка праздники — подтверждение надежности и стабильности в семье, впечатления, которые останутся с ним на всю жизнь.